

二零一三年十一月一日



香港道教聯合會

會長 顧問  
主席 理事  
會屬 團體  
會屬 學校  
全敬賀

# 天道酬勤 弘教惠民

## 銀紫荊星章殊榮

### 恭賀香港道教聯合會會長湯偉奇博士 榮獲香港特別行政區政府頒授

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派勾結「台獨」分子，國台辦就此發出了嚴正警告。不過，施明德日前在接受《蘋果日報》訪問時聲言，港媒與中央批評他搞「港獨」，是因為中央「缺乏信心」，故出現「呈現歇斯底里的反應」。勾結「台獨」的始作俑者之一、工黨主席李卓人昨日在接受電台訪問時更聲稱，訪台被「親共團體」鋪天蓋地「抹黑」及「亂扣帽子」，說明「台港交流」已「擊中要害」。香港社會各界人士狠批，施明德一再煽動港人觸碰中央底線，做法不可接受，更不可能得逞，促進反對派真心認錯，「迷途知返」，停止「佔中」與「台獨」勢力合流。

「佔領中環」主事者為求鼓動違法抗命，罔顧國家「一個中國」的對台方針，遠赴台灣勾結「台獨」分子施明德，其後更公然召開聯合記者會宣布會面成果，明目張膽把「台獨」引進「港獨」，連日來激發全城強烈反彈，擔心反對派「玩火」最終搞亂香港。國台辦前日罕有發出嚴正警告，批評「台獨」勢力分裂國家，不僅禍害台灣，破壞兩岸關係，又圖謀搞亂香港，此舉不得人心，也絕不可能得逞。不過，施明德日前在接受《蘋果日報》訪問時聲言，港媒與中央批評他搞「港獨」，「呈現歇斯底里的反應」。李卓人昨日在接受電台訪問時，也聲稱自己和「佔中」發起人之一的朱耀明，及「真普選聯盟」召集人鄭宇碩訪台後，即被「親共團體」鋪天蓋地「抹黑」及「亂扣帽子」，證明台港交流擊中要害，「台港交流

# 施明德 詭辯 各界促認錯

## 李卓人 勾結「台獨」觸碰中央底線 迷途不知返被狠批

是兩地人民的正常交流運動，而台灣對港的關注亦加溫……雖然香港人爭取民主是本土運動，但同時亦要爭取全球華人，包括台灣民眾的支持。但中共不想台灣人知道香港的處境。」

### 「佔中」3子擱置下月赴台

李卓人續稱，他和朱耀明、鄭宇碩已決定暫時擱置原定12月到台灣參加由「施明德基金會」舉行的研討會，何時更適合訪台則再作研究，但就死撐稱他們取消赴台，是因為考慮到上次有報章「錯誤報道」施明德「沒有講過」的言論，雙方在明白及了解問題所在後才決定擱置會面。

### 譚耀宗：「佔中」「台獨」合流必不得逞

全國政協委員、民建聯主席譚耀宗在接受香港文匯報訪問時，反駁施明德所謂「缺乏信心」之說，強調維護主權及領土完整是每個國家的責任，中央的反應十分正常，並批評反對派與「台獨」勢力勾結，觸碰中央的底線和「神經線」，強調「佔中」與「台獨」勢力合流，一定不能得逞。

### 梁美芬：莫為落實普選添難



譚耀宗 資料圖片



梁美芬 資料圖片



吳亮星 資料圖片



簡松年 曾慶威攝

經民聯立法會議員梁美芬表示，中央對事件的反應是「完全預料得到」的，和所謂「缺乏信心」無關，而反對派不可能不知道中央對「台獨」特別敏感，「如果反對派預料唔到(中央反應)，就係無知；如果係相反，就係惡意的『有知』，即使反對派宣布擱置一次會面，「傷害已經造成」。倘反對派有誠意落實2017年特首普選，就不應再與「台獨」分子勾結，不要再在普選問題上「築牆」，破壞社會互信，為落實普選增添更多難度。

### 吳亮星：勾結「台獨」應道歉

立法會金融界議員吳亮星指出，國台辦日前嚴詞批評「佔中」，代表中央已向反對派發出了嚴正警告，提醒他

們停止策動違法的「佔中」，更不應該勾結「台獨」分子。儘管反對派擱置12月與施明德的會面，「迷途知返」是好事，但另一「佔中」發起人陳健民稱會如期於12月到台灣「交流」，他促請反對派在此敏感時刻，應「三思而後行」，以免再引起社會對「台獨」、「港獨」的憂慮，並認為政治人物應有承擔，反對派應該就勾結「台獨」一事向港人公開道歉。

### 簡松年：勿再挑戰中央底線

香港專業人士協會主席、全國政協委員簡松年則促請反對派不要再「搞搞震」，試圖以任何形式挑戰中央的底線。

## 無批港視做騷 李偲媽指《蘋果》歪曲

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)《蘋果日報》昨日報道稱，「正義聯盟」召集人李偲媽前晚出席政制研討會時，「矛頭直指撥發免費電視牌照市民」，並「指責市民在發牌事件上乘勢而起」。李偲媽昨日發出「四點澄清」，強調她沒有「批評」及「提及」香港電視名字；沒有用「爭發牌」字眼，也從沒提及任何有關其申請或爭取等用字；從未用「似做騷」3個字去形容任何人；更從未「斥責」撥發牌照市民。她批評，《蘋果日報》相關報道歪曲其發言原意，斷章取義徹底誤導市民，並呼籲港人認清不盡不實的報章。

《蘋果日報》昨日報道稱，李偲媽在研討會上以電視發牌為例，指政府處理手法不足，結果「令市民乘勢而起，特別係嗰啲有心搞嘢嘅人」，

又稱李偲媽在演繹她口中的「搞事分子」：「嘩，仲唔好嘢，呢一鋪食到應喇。搞大一場show，有理無理抽咗水先，啱唔啱呀？」

李偲媽昨日發出公開聲明指，《蘋果日報》前晚7時50分發出的即時新聞及昨日的報章報道，分別以《李偲媽大罵傳媒政客偏頗 批港視爭發牌似做騷》及《繼續惹火李偲媽斥撥發牌照者搞事》作標題，其中內容歪曲了她的原意，完全是斷章取義，徹底誤導市民及存心抹黑。

### 抨政客抽水 製造矛盾

她在「正義聯盟」的facebook中附上了前晚其講話錄音，澄清自己當時的發言，是批評有政客及有心搞事分子乘機製造事端，抽取政治油水及製造兩地矛盾，絕不是斥責香港電視員工及支持香

港電視的市民：「我昨晚之言論並非如《蘋果日報》標題所言；我從沒有『批評』及『提及』香港電視的名字；我從沒有用『爭發牌』字眼，亦從未提及任何有關其申請或爭取等用字；我從未有『似做騷』三個字去形容任何人；我從未有『斥責』撥發牌照的市民。」

### 亂作標題 缺新聞操守

李偲媽批評，《蘋果日報》一直弄虛作假，並多次針對她，用意是在打擊及抹黑與壹傳媒集團持不同意見人士，行為卑劣，全無新聞界專業操守，更漠視法治，可恥至極，「本人將公開予廣大各方傳媒，將其不正當及下流手段再次揭示，並附上原裝說話內容及刊登視像內容在『面書』專頁以供核證。《蘋果日報》行為已破壞了香港傳媒及新聞界聲譽，亂作標題，不符實證，有違道德事情，港人要認清不盡不實的報章。」

## 大律師公會晤港澳辦

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港大律師公會日前啟程出發到北京，展開兩年一次的例行訪問，並於昨日下午與港澳辦官員會面。訪問團成員之一、大律師公會前主席、公民黨立法會議員湯家驊在會後表示，會面氣氛良好，大家有談及一系列與香港有關的問題。

### 湯家驊：會面氣氛良好

湯家驊昨日在與港澳辦官員，包括黨組成員馮麗等會面後，未有回應公會會否與港澳辦談及香港政制發展的問題，只說雙方都同意了會面的談話內容不公開，「大家有談及一系列與香港有關的問題」，「所有問題都觸及」。他續說，自己是次以大律師公會身份訪京，故不會提出自己的政改建議，並形容馮麗對香港事務非常熟悉，冀日後能以議員或政客身份與對方交流，就政改表達意見，「期望未來在政改問題上，他(馮麗)會扮演一個較為重要的角色」。

另外，代表團今日會與基本法委員會主任李飛見面，及拜會最高人民法院。